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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



1. ceil amétrope _

1.1.ceil hypermétrope, ceil trop court, pas assez convergent

1.2.Acc = 3,40 -1/-0.8 = +4.655

1.3.HR =1/3,40 = 294.12mm LR =309.12mm Dt = +3.255

1.4.3.25=1/LA-1/-0.785 LA =506mm HA =+491mm Acc = 3.4 — 1/+0.491 = +1.365
Acc maxi = 1.36 x 3 =4.095 :

1.5.HP = 1/(3.4 - 4.09) =-1.448m  LPv. = 1/((1/1,463)-3,25) = -0.390 m
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1.5.1. Acconc=R =+3.4%

1.5.2. Accoc =08

2. ceil presbyte
2.1.parcours V.P. :
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22.Add = 1/LRL—-1/LRP Add =1/ - 1/-0.5=42.005 myope

2.3.parcoursonc: LP = —1  =.0286m HP =-301mm
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2.4.Acc =-0.5 —1/-0.4 = +2,005 non I'objet ne sera pas vu confortablement

3. il astigmate
3.1.D0° = +2.255 D90° = +2.758

3.2.focales : |
' : R’ If'0° £90°
3.3. hypermétropique composé inverse
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